旁听案件审理 加强业务交流

本报讯(通讯员侯丽雅)日 前,北京军区军事法院副院长刘 金明、刑庭庭长邱雨就刑事附带 民事案件的审理到石景山院刑庭 进行业务交流。石景山相关负责 人热情接待来访人员,并就庭刑 事附带民事案件的审理经验进行 研讨交流。随后,共同旁听了法 官孟琳审理的一起涉嫌故意伤害 罪的刑事附带民事案件。

据公诉机关指控,2016年6 月16日20时40分许,被告人赵

某在本市石景山区远洋山水小区 北区南一门外马路上,因行车问 题与被害人朱某发生口角,后二 人互殴。经鉴定,朱某的损伤程 度属轻伤一级,赵某的损伤程度 属轻微伤。后赵某欲逃离现场时 被朱某阻拦,朱某、赵某先后在现 场报警,民警到达现场后将赵某 抓获。在诉讼过程中,附带民事 诉讼原告人朱某提起附带民事诉 讼。本院依法适用简易程序,由 法官孟琳独任审判,公开开庭合

责任编辑 黄蕊 电话 88699818 - 1166

并审理了该案,并当庭宣判一 有期徒刑一年;被告人赵某赔偿 附带民事诉讼原告人朱某医疗 伙食补助费、交通费,共计人民币 貌。 39211.54

庭审结束后,北京军区军事 法院来访人员对法官孟琳清晰的 审理思路和较强的庭审驾驭能力 表示赞赏,并对刑庭的热情接待 表示感谢,认为这次交流对其院

更好地处理刑事附带民事案件大 被告人赵某犯故意伤害罪,判处 有裨益。北京军区军事法院此行 来石景山法院刑庭研讨交流,加 强了两院的业务沟通,亦展现了 费、误工费、营养费、护理费、住院石景山法官的业务风采和良好风



巾帼凤采

优秀女性:石景山区投资促进局

李良枝(石景山区投资促进 局),自2009年担任科长以来,积 极参与区域形象塑造和投资促进 服务工作,为石景山区绿色转型 发展作出了应有贡献。

坚持创新宣传,提升区域知 名度和影响力。策划"五色石景 山"迷你网页、区长在线访谈等系 列网络活动。制作区域形象宣传 片和《西山佛光》等五大纪录片。 组织"石景山区香港投资说明 会"、"中国绿色发展高层论坛"等 招商宣传活动70余次。编印《投 资指南》、《投资200问》等系列宣 传载体。策划播出"石景山服务" 系列电视栏目。

坚持务实高效,营造良好投

资环境。组织召开招商办专题会 议16次,对九鼎投资等50家龙头 企业进行专题研究。开展招商引 资工作分析,建设招商引资信息 系统。组织各种招商政策、税收 筹划等培训活动,为上千家企业 提供咨询、注册、登记等服务,帮 助解决各种困难和问题 350 余 件。组织区政府与中保信、中煤 地质等30家龙头企业签订战略合 作协议,加快促进高端绿色集聚 发展。





强化举报宣传 促使腐败分子投案自首

本报讯(通讯员成于庆 张珂)近日, 一涉嫌贪污犯罪人员在其丈夫的陪同 下,主动来到石景山检察院举报中心投 案自首,交待其犯罪行为。因涉及金额 已达立案标准,检察院举报中心及时将 自首人员和相关笔录材料移交反贪局 办理,现已正式立案。

2015年以来,石景山检察院充分利 用微博、微信、图片展览、设点宣传等形 式,加大举报宣传力度,先后组织"举报 宣传周"活动2次,设点宣传3场,制作宣 传展板15块,发放各类宣传资料600余 份;围绕检察机关受理举报线索范围、 群众举报的主要途径、如何正确书写举 报信、举报奖励的金额等内容,集中推 送《当职务犯罪遇见群众举报》、《有关 举报需要注意的那些事》、《建立保护举 报人制度给举报人吃下"定心丸"》、《什 么样的举报信一报一个准儿》等网络宣 传文章。通过扎实有效的舆论引导,群 众参与举报工作、共同推动反腐倡廉建 设的积极性明显增强,国家公职人员不 想腐、不敢腐的政治氛围日渐浓厚。院 举报中心密切联系反贪、反渎、预防、组 宣、技术等部门,畅通"信"、"访"、"电"、 "网"四大举报渠道,积极搭建"线上" "线下"紧密衔接、及时高效的举报平 台。仅2016年上半年,共收到群众来信 30封,接待来访203人次,初查职务犯罪 线索18件,立案侦查5件6人,形成对腐 败分子的有效威慑。



"领导干部谈统战"专栏

彰显统一战线优势服务高端绿色发展

五里坨街道工委书记 方庆祥

党的十八大以来,以习近平同 志为总书记的党中央高度重视统 战工作,提出了一系列新思想新要 求,制定了《中国共产党统一战线 工作条例(试行)》,明确了一系列 重要理论观点和政策规定。我们 要认真学习领会、全面贯彻落实, 切实把思想和行动统一到中央和 市委、区委的决策部署上来,立足 转型发展实际,发挥统一战线的独 特优势,服务区域"全面深度转型, 高端绿色发展"战略大局,切实为 "融合山水谋发展、建设首都西大 门"凝心聚力。

-、在提高认识上下功夫,做统 战工作的有心人

习近平指出,统战事业是全党 的事业,统一战线工作是全党的工

作,必须全党重视,大家共同来 做。各级党委要把统战工作摆在 重要位置,各级党政领导干部要带 头学习宣传和贯彻落实统一战线 政策法规,带头参加统一战线重要 活动,带头广交深交真交党外朋 友。这是对全党特别是党委主要 负责同志亲自做统战工作的明确 要求,也是各级党委主要负责同志 切实履行统一战线工作第一责任 人责任的重要遵循。作为党工委 一把手,一定要深刻认识习近平总 书记重要讲话精神和《条例》的里 程碑意义,准确把握党中央关于新 形势下巩固发展爱国统一战线的 决策部署。带头把学习会议和《条 例》精神,与学习贯彻党的十八大 和十八届三中、四中、五中全会精

神结合起来,进一步解放思想、勇 于创新,准确把握新形势下统战工 作的特点和规律,摒弃各种不合时 宜的陈旧落后思想观念,增强担当 意识。

二、在增强工作实效上下功夫, 做统战工作的有为人

街道党工委高度重视统战工 作,全面加强组织领导。一是注重 向基层社区延伸。把抓基层、打基 础摆在更加突出位置,优化统战资 源配置,健全统战工作网络,推动 统战工作向统战成员特别是新生 代统战成员密集的社区、楼宇延 伸。三是注重向社会拓展。大力 拓展社会领域统战工作,建立健全 各类统战社团组织并充分发挥其 职能作用,积极参与社会治理创

三是注重发挥党外人士、非公 有制经济人士特别是年轻一代的 特长优势,引导他们认同主旋律、 凝聚服务地区发展的正能量。四 是注重工作方法创新。创新统战 工作的思维方式、活动方式、联谊 方式、交流方式,综合运用和发挥 现代管理理念和互联网等新兴媒 体技术优势,不断提高统战工作的 实效性和影响力。

三、在服务区域发展上下功夫, 做统战工作的有成人

五里坨地区正处在拆迁、建设 转型发展期,城市环境亟待治理改 善,低端产业聚集人群较多,这与 高端绿色发展战略、百姓的高端需 求极不相适应。做好新形势下统 战工作,要牢牢把握中央和市委、 区委对统战工作的新要求,切实结 合地区实际,努力开创统战工作新 局面,为地区建设提供强大持久的 力量支持。一是凝聚高端发展共 识。为落实京津冀协同发展战略, 实现高端绿色发展战略,推进"八

个高端体系"建设,当前重中之重 就是要打好、打赢、打彻底这场治 乱疏解建高端的"大战役"。要把 统战人士的思想统一到全区高端 绿色发展战略上,达成共识,思想 上同心同德、目标上同心同向、行 动上同心同行,共建和谐美好家 园。二是汇聚高端发展智慧。要 积极引导地区民主党派人士、党外 知识分子、非公有制经济人士、少 数民族和宗教界代表人士、港澳台 侨界人士等统战成员建言献策,发 挥统战组织协调作用,加大调研统 筹力度,开展专题调研,在助推地 区转型发展、构建和谐社会中发挥 积极作用。三是团结高端发展力 量。统一战线要在围绕服务区域 发展上加强政治认同、使命认同、 责任认同,发挥法宝作用,广泛凝 聚和动员社会各界力量,坚定信 心,齐抓共管,全力以赴打赢、打 好、打彻底依法治乱疏解建高端攻 坚战,在助推地区全面深度转型上 见成效。

